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Breno, 28 dicembre 2017
Carissimi, 

la Provvidenza ci ha regalato un altro anno e nel clima ancora gioioso del Natale tutto ciò assume il valore di un tempo prezioso che ci viene elargito in modo del tutto gratuito. E’ il “ tempo di Dio”, grazia che il Signore ci concede al di là  dei nostri meriti. Ringraziare dal  profondo  del cuore  è la giusta risposta a tanta generosità. All’inizio di un nuovo anno questi dovrebbero essere i sentimenti che animano il nostro spirito e che ci spingono a guardare in alto, verso gli orizzonti che la nostra fede rende certi e desiderabili. 

Il mese di gennaio è tradizionalmente anche il mese della Promessa degli Apostoli della famiglia, gesto col quale si intende confermare la volontà di testimoniare nei nostri ambienti di vita la bellezza e la grandezza del matrimonio e della famiglia cristiana. Non c’è nulla di effettivamente straordinario nell’impegno che gli Apostoli prendono davanti a Dio e ai fratelli: c’è solo la consapevolezza di dover  fare il possibile per avvicinarsi allo stile e alla spiritualità della famiglia di Nazaret, ben coscienti di limiti e difetti che, tuttavia, con l’aiuto delle persone vicine possiamo vincere e superare. Per i membri dell’Istituto è un momento importante ma lo è anche per chi trova nel Pro Familia aiuto e sostegno nel proprio cammino quotidiano.

Come sempre saranno con noi don Mario e Letizia, guide  ed esempi preziosi. Facciamo il possibile per essere presenti, nella certezza che sarà un pomeriggio di gioia anche sull’onda delle emozioni provate ( e che rivivremo) in occasione del sessantesimo del Pro Familia in Valle. 
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Ore
15,15
  Accoglienza

Ore
15,30
  Momento di preghiera   

  Testimonianza


  Celebrazione Eucaristica

Ore
17,00
  Festa insieme

Come sempre i bimbi faranno da degna corona ad un incontro che avrà il suo culmine nella celebrazione dell’eucarestia. Facciamoli partecipi della nostra gioia. A presto. 

                                                                                   I responsabili di zona









Gian Mario e Noris Martinazzoli


